
Ata  da  211ª  (ducentésima  décima  primeira)  Sessão  da  Câmara  dos
Deputados,  Deliberativa  Extraordinária  Presencial  (AM  nº  123/2020),
vespertina, da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 57ª Legislatura, em 8 de
outubro de 2025. Às 13h58, presentes 114 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr.
Charles  Fernandes,  no  exercício  da Presidência,  nos  termos  do §  2º  do
artigo  18  do  Regimento  Interno,  declarou  aberta  a  sessão  e  deu  por
dispensada  a  leitura  da  ata  da  sessão  anterior.  Usaram a  palavra  pela
ordem   os  Srs.  Alceu  Moreira,  Daniel  Trzeciak,  Ismael,  Bacelar,  José
Medeiros,  Pastor  Henrique Vieira,  Allan  Garcês,  Messias  Donato,  Coronel
Chrisóstomo, José Nelto, Alberto Fraga, Bohn Gass, Coronel Assis, Charles
Fernandes, Gilvan da Federal, João Daniel, Afonso Hamm, Carol Dartora,
Vicentinho, Átila Lins, Emanuel Pinheiro Neto, Leônidas Cristino, Evair Vieira
de  Melo,  Carlos  Henrique  Gaguim,  Paulo  Folletto,  Ronaldo  Nogueira,
Delegado Caveira, Julio Cesar Ribeiro, Maria Rosas, Silvia Cristina, Jorge
Solla, Gilberto Nascimento, Rafael Fera, Coronel Fernanda, Glauber Braga,
Zé Trovão, Franciane Bayer, Ricardo Barros e Claudio Cajado.   Usaram a
palavra, no período das Breves Comunicações,   os Srs. Zé Trovão, Ivan
Valente, Lucas Redecker, Franciane Bayer, Pastor Henrique Vieira, Thiago
Flores, Alexandre Lindenmeyer, Ismael, Luiz Couto, Tadeu Veneri, Sargento
Gonçalves,  Daniel  Trzeciak,  Merlong  Solano,  Ronaldo  Nogueira,  Joseildo
Ramos, Carol Dartora, José Airton Félix Cirilo, Ossesio Silva, Alice Portugal,
Charles Fernandes, Flávio Nogueira, Simone Marquetto, Dr. Zacharias Calil,
Lenir  de  Assis,  Sidney  Leite,  Delegado  Palumbo,  Albuquerque,  Gabriel
Nunes, Pedro Aihara, Jorge Solla, Julio Cesar Ribeiro, Márcio Jerry, Welter,
Benedita da Silva, Emidinho Madeira, Roberto Monteiro Pai, Gisela Simona,
Pompeo  de  Mattos,  Carla  Dickson  e  Julia  Zanatta.    Assumiram  a
Presidência, no período das Breves Comunicações,   a Sra. Adriana Ventura,
nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno; e  os Srs. Charles
Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno; Gilberto
Nascimento,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do  Regimento  Interno;
Charles Fernandes, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno;
e Hugo Motta, Presidente.   Usou a palavra, nos termos do § 3º do artigo 5º
do Ato da Mesa nº 123, de 2020,  a Sra. Adriana Ventura.   O Sr. Presidente
deu  boas-vindas  à  Casa  ao  Embaixador  da  Irlanda  no  Brasil,  Martin
Gallagher, acompanhado do Deputado Márcio Marinho. Fez Comunicação de
Liderança  a Sra. Aline Gurgel, pelo PODEMOS.   Às 17h57, presentes 365
Sras.  e  Srs.  Deputados,  passou-se  à  Ordem  do  Dia.  O  Sr.  Presidente
comunicou  ao  Plenário  o  recebimento  do  Ofício  nº  1.303,  de  2025,  do
Congresso Nacional, que encaminha, nos termos do § 8º do artigo 62 da
Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº
32, o processado da Medida Provisória  nº 1.303, de 2025. À medida foram
oferecidas 678 (seiscentos e setenta e oito) emendas, e a Comissão Mista
emitiu o Parecer nº 1, de 2025. O Sr. Presidente anunciou a discussão, em
turno  único,  da  Medida  Provisória  nº  1.303,  de  2025.  O  Sr.  Presidente
anunciou a votação do requerimento,  apresentado pelo Sr. Kim Kataguiri,
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que solicita a retirada de pauta da matéria. Encaminharam a votação  os
Srs. Kim Kataguiri e Helder Salomão.   Procedeu-se à votação pelo processo
nominal.  Foi  encerrada a votação,  com o seguinte resultado: Sim: 251;
Não: 193; Total de 444 votos. Foi aprovado o referido requerimento. Fez
Comunicação de Liderança o Sr. Lindbergh Farias, Líder da Federação Brasil
da Esperança - Fe Brasil. Assumiu a Presidência o Sr. Elmar Nascimento, 2º
Vice-Presidente. Fez Comunicação de Liderança o Sr. Mendonça Filho, pelo
UNIÃO.  Às  18h53,  o  Sr.  Presidente  encerrou  a  Ordem do  Dia.  Fizeram
Comunicações  de  Liderança   os  Srs.  Sóstenes  Cavalcante,  Líder  do  PL;
Jandira Feghali, Vice-Líder do Governo; Gilson Daniel, pelo PODEMOS; Zé
Trovão, Vice-Líder da Minoria; Gilson Marques, pelo NOVO; Talíria Petrone,
Líder da Federação PSOL REDE; Aureo Ribeiro, Líder do SOLIDARIEDADE;
Hildo Rocha, pelo MDB; Cabo Gilberto Silva, Vice-Líder da Oposição; e Evair
Vieira de Melo, pelo PP.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs. Zé Neto,
Cabo  Gilberto  Silva,  Reimont,  Reinhold  Stephanes,  Pompeo  de  Mattos,
Sargento Fahur e Eli Borges.   Assumiu a Presidência, no retorno ao período
das Breves Comunicações,   o Sr. Márcio Marinho, nos termos do § 2º do
artigo 18 do Regimento Interno.   Usaram a palavra, no retorno ao período
das Breves Comunicações,   os Srs. Paulão, Reimont e Ricardo Maia.   Às
20h19, O Sr. Presidente encerrou os trabalhos, antes convocando Sessão
Deliberativa Extraordinária para quinta-feira,  9 de outubro, às 10 horas,
com a seguinte Ordem do Dia: Projeto de Decreto Legislativo nº 655, de
2025. Haverá matéria sobre a mesa para deliberação.  Encerrada a sessão.

 
Presidente

 
Secretário
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Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Erika Kokay (PT/DF) - Fdr PT-PCdoB-PV

 2  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)
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